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W tym rozdziale ujawnię imiona, naturę i pieczęcie Starych Duchów. Niegdyś Stare Duchy żyły na Ziemi, ale kiedy gwiazdy zmieniły swoje położenie zostały wypędzone i rozdzielone. Są jednakże pory, w których gwiazdy na pewien czas ustawiają się w odpowiednim porządku, są to pory odpowiednie dla pewnych duchów i wtedy można je przywołać. Jest czterdzieści pięć Starych Duchów, które są bardzo potężne i przerażającel, z tego powodu błagam cię abyś nigdy nie wzywał ich z wyjątkiem naprawdę ważnych sytuacji. Jeśli zaryzykujesz przywołanie wtedy niemal na pewno czekoa cię śmierć, jeśli nie poczynisz odpowiednich przygotowań - ale nie można ich łatwo odegnać i poczynią one ogromne spustoszenia, kiedy ju zostaną wezwane. Gwiazdy są w porządku dla Starych Duchów kiedy znaki zodiaku podróżują po nieboskłonie i pory, w których mogą być wzywane wyjawię za chwilę.

Zaczynamy siedem stopni od znaku Strzelca i kierujemy się w stronę deosil, będę poruszał się po kole zodiaku, objaśniająć kiedy gwiazdy są w porządku dla każdego ze Złych Duchów.

Uwaga: Każda pieczęć posiada odpowiedni znak zodiaku z boku. Te znaki znane są od mniej więcej 2 r.p.n.e.

 

(...)

Od 65 do 62 stopnia nic nie może być wzywane, nawet pomniejsze twarze Nyarlathotepa, bo w tym czasie gwiazdy są nieodpowiednie dla każdego ze Starych Duchów. 

Od 63 do 69 stopnia gwiazdy są w porządku dla Cthuhanai, który pojawia się jako wielki skrzydlaty człowiek z głową gnijącego ptaka-jaszczura.



                                                                                  

(...)

Od 126 do 132 stopnia gwiazdy są w porządku dla Cthulhu, który pojawia się jako wielki człowiek ze skrzydłami smoka i głową ośmiornicy.



                                                                                           

(...)

Od 140 do 146 stopnia gwiazdy są w porządku dla Nersel'a, który pojawia się jako wściekły ghoul, jest on władcą Zin.



 

(...)

Od 168 do 174 stopnia gwiazdy są w porządku dla Astursoth'a, który pojawia się jako olbrzymia, zawodząca masa, której echo bicia serca jest wystarczające aby sprawić, by ludzie upadali i umierali.



 

(...)

Od 203 do 209 stopnia gwiazdy są w porządku dla Nun-Hanish i jej pomiotu, którzy pojawiają się jako cała armia ghouli, które potrafią podróżować do ludzkich snów.



 

(...)

Od 239 do 244 stopnia gwiazdy są w porządku dla Azathoth'a, który pojawia się jako rozległą i bezkształtna forma krzyczących dusz, bedzie on najbardziej rozgniewany za wezwanie go z jego tajemnej przestrzeni.



 

(...)

Od 252 do 258 stopnia gwiazdy są w porządku dla Dagaon'a, pojawia się jako gigantyczny człowiek z twarzą długozębnej ryby.



                                                                                               

(...)

Od 266 do 272 stopnia gwiazdy są w porządku dla Etananesoe, prawdziwej twarzy Nyarlathotepa.



                                                                                                                  

(...)

Od 280 do 286 stopnia gwiazdy są w porządku dla Yog-Sothoth'a, który pojawia sie jako wielka nicość, brama, która prowadzi na zewnątrz, na powierzchnię jego rozległego ciała.



 

 

Teraz, kiedy znasz juz ich pory, imiona i pieczęcie, jeszcze raz przestrzegam cię przed wzywaniem ich za wyjątkiem prawdziwej potrzeby- jeśli jesteś władcą to powiem ci, żebyś nigdy nie wzywał ich do bitwy, albo zyskasz jedynie chaos. Jeśli jesteś ciekawy powiem ci, żebyś nie wzywał ich dla zaspokojenia ciekawości albo wyniknie z tego wielki terror i śmierć. Jeśli chcesz nimi manipulować, aby spełnic swoje pragnienia to nie wzywaj ich, a zamiast tego wezwij któreś z imion Nyarlathotepa, bo Stare Duchy nie spełnią twoich pragnień, ponieważ nie mają nad sobą żadnego pana. musisz też wiedzieć, że nie ma sposobu na odpędzenie Starych Duchów, odejdą tylko wtedy, kiedy gwiazdy zmienią swe położenie.

